

«Агропродмаш-2023».

Итоги



С 9 по 13 октября 2023 года в ЦВК «Экспоцентр» состоялось крупнейшее специализированное событие, демонстрирующее новейшие разработки в сфере переработки сельскохозяйственного сырья и производства продуктов питания – 28-я международная выставка «Агропродмаш-2023».

В этом году в выставке приняла участие 861 компания из 20 стран. При этом большая часть экспозиции, 593 участника – это российские компании, что отражает достаточно успешную реализацию стратегии импортозамещения. На протяжении многих лет ведущие российские производители старались снизить зависимость от импорта по основным комплектующим, инвестируя в собственное производство.

Компании-участники продемонстрировали оборудование для всех отраслей пищевой и перерабатывающей промышленности, представили новые технологические решения и ингредиенты, провели прямые переговоры с потенциальными клиентами, нашли новых партнеров и заключили выгодные контракты на ближайший год. Участники выставки «Агропродмаш-2023» отметили значительный рост интереса к отечественным разработкам.

На выставке демонстрировались не только лучшие российские разработки, но и продукция зарубежных производителей из Австрии, Бельгии, Германии, Индии, Испании, Италии, Казахстана, Китая, Литвы, Нидерландов, Польши, Республики Беларусь, Республики Корея, Сербии, США, Турции, Узбекистана, Чехии, Швейцарии. Национальные экспозиции представили Китай и Турция.



25 салонов выставки представили весь технологический цикл производства – от ингредиентов и оборудования для переработки сырья до выпуска готового продукта, его упаковки и охлаждения, значительное внимание было уделено автоматизации и роботизации производств.

Деловая программа выставки «Агропродмаш-2023» включала более 30 разнообразных мероприятий, на которых обсуждались актуальные вопросы дальнейшего развития российского пищевого машиностроения, были намечены пути дальнейшего укрепления продовольственной безопасности страны.

О развитии молочной промышленности, новейших технологических разработках для переработки молока и производства молочной продукции говорили эксперты на XVIII Всероссийском форуме «Инновационные технологии и оборудование в молочной промышленности». Традиционно на выставке «Агропродмаш-2023» свои издания представила редакция журналов «Молочная промышленность» и «Сыроделие и маслоделие».

Выставка «Агропродмаш-2023» вновь подтвердила свою роль ключевого мероприятия отрасли, обеспечив платформу для демонстрации инноваций, обмена опытом и укрепления бизнес-связей на внутреннем и международном уровнях. Ее посетили 26 014 специалистов из 72 стран.

29-я международная выставка оборудования, технологий, сырья и ингредиентов для пищевой и перерабатывающей промышленности «Агропродмаш-2024» состоится с 7 по 11 октября 2024 года в ЦВК «Экспоцентр».

Подробнее: www.agroprod-mash-expo.ru